

Türkiye

Dolar/TL güne 36.7 seviyesindeki zirvesine yakın başlarken, piyasada bugün Hazine'nin aylık iç borçlanma programını tamamlayacağı iki ihale izlenecek.

Dolar/TL güne 36.6650 seviyesinde başladı. 36.6920 seviyesindeki tarihi zirveye göre TL'nin yıl başından beri dolar karşısındaki değer kaybı %3.6 oldu. TL, 2024'ü %16.5 ile sınırlı bir kayıp ile tamamlamıştı.

İç gündemde bugün Hazine'nin üç yıl vadeli TÜFE'ye endekli ve beş yıl vadeli sabit kuponlu tahvillerin yeniden ihracı izlenecek.

Mart ayında 201.2 milyar TL iç borçlanma öngören Hazine geçen hafta yoğun talepli iki ihale ve dün gerçekleşen ihalede yaklaşık 125 milyar TL borçlanmıştı.

Ayrıca bu sabah 10:00'da TCMB Şubat ayı konut fiyat endeksi yayımlanacak.

İç siyasette ise gelecek seçimlerde Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan'ın karşısında güçlü bir aday olarak görülen İstanbul Büyükşehir belediyesi Ekrem İmamoğlu'nun lisans diploması ile ilgili beklenen karar izleniyor.

PKK'nın İmralı'da tutuklu bulunan Abdullah Öcalan'ın çağrısı üzerine silah bırakacağını açıklamasının ardından devam eden süreç izlenirken, DEM Parti dün TBMM ziyaretinin ikinci turunu da tamamladı.

DEM ziyaretlerde Öcalan'ın barış çağrısını, barışı nasıl büyütebileceklerini konuştuklarını açıklarken; AKP Sözcüsü Ömer Çelik, süreçte hükümetin herhangi bir pazarlık yapmadığını ve önceliğin PKK'nın tamamen silahlarını bırakması olduğunu söyledi.

Dünya

Asya borsaları üç yılın zirvesini gören Hong Kong borsası öncülüğünde yükselirken dünyanın ikinci büyük ekonomisi olan Çin'in açıkladığı iç tüketimi artırıcı tedbirler ve açıklanan veriler risk iştahını artırdı.

Hong Kong'un Hang Seng endeksi %2 yükseldi, yıl başından bu yana ise %23 yükselerek başlıca piyasalar içerisinde en büyük kazanımı elde etmiş oldu. Ekonomik İş Birliği ve Kalkınma Örgütü (OECD), dün yayımladığı raporda ABD Başkanı Donald Trump'ın yükselttiği gümrük vergileri nedeniyle Kanada, Meksika ve ABD'de ekonomik büyümenin yavaşlayacağı ve enflasyonun yükseleceğini öngördü.

Trump'ın gümrük vergileri ile hedef aldığı bir diğer ülke olan Çin ise, ABD ekonomisinde yavaşlama endişeleri nedeniyle dış piyasalara yönelen yatırımcılar sayesinde beklenmedik şekilde bu durumdan kârlı çıktı. Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI

endeksi %0.86 yükseldi. Japonya'nın Nikkei endeksi %1.52 yükseldi ve üç haftanın en keskin yükselişini kaydetmeye hazırlanıyor.

ABD'de dün beklentilerin altında açıklanan perakende satış ve imalat verileri dolar ve tahvil getirileri üzerindeki aşağı yönlü baskının sürmesine neden oldu.

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi %4.293 seviyesinde yatay seyretti.

Günün ilerleyen saatlerinde Almanya ZEW eğilim endeksi açıklanacak olsa da yatırımcıların gözü iki günlük para politikası toplantısını yarın sonlandıracak olan ABD Merkez Bankası (Fed) ve Trump'ın Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin ile bugün gerçekleştirmesi beklenen telefon görüşmesinde olacak.

USD/TL

Yurt içerisinde merkezi yönetim bütçe dengesi şubat ayında 310,1 milyar TL açık verirken, 12 aylık birikimli açık ise 2,25 trilyon TL'ye yükseldi. ABD'de perakende satışlar şubatta yüzde 0,2 artış ile beklentilerin altında kalırken, yıllık artış ise yüzde 4,20'den yüzde 3,10'a geriledi. Son dönemde açıklanan verilerin fiyatlama etkisi sınırlı kalmakta. Kurda genel görünümde düşük volatilitede kademeli yükseliş eğilimleri sürmekte. Bu süreçte dolar endeksinde ise ticaret savaşlarının ekonomik büyüme üzerinde yarattığı belirsizlik nedeniyle zayıflama devam etmekte. Bugün ABD'de sanayi üretim endeksi ve konut başlangıçları takip edilecek olup, verilerin fiyatlama etkisi sınırlı kalabilir.

Teknik Analiz: Dolar/TL bu günkü işlemlerde 36,50 seviyelerinde hareket ediyor. Yukarı yönlü hareketlerde 36,80 dirençleri takip edilebilir. Olası geri çekilmelerde ise destek seviyeleri olarak 36,27 ve 36,10 izlenebilir.

Destekler: 36,27/36,10

Dirençler: 36,50/36,80



EUR/TL

EUR/USD paritesinde güçlü görünüm korunduktan sonra alımların tekrar hız kazandığını izliyoruz. Dün Avrupa tarafından yapılan açıklamalar önemliydi. Avrupa Merkez Bankası (AMB) Başkan Yardımcısı Luis de Guindos, İspanyol radyo istasyonu Onda Cero'ya yaptığı açıklamada, Trump'ın gümrük vergisi politikalarının neden olduğu belirsizliğin gelecekteki para politikası kararlarının daha az net olduğu anlamına geldiğini belirtti. "Altı ay öncesine kıyasla çok daha belirsiz bir ortamda hareket ediyoruz" diyen De Guindos, gümrük

tarifelerinin ekonomik etkisinin çok yönlü olabileceğine işaret etti. De Guindos, söz konusu tarifelerin tüketici fiyatları üzerindeki doğrudan etkisinin uzun vadede daha düşük ekonomik faaliyetle dengelenebileceğini de belirtti. Yarın ise kritik Fed kararı ve projeksiyonların açıklanacak olmasından kaynaklı paritede hareketliliğin artacağını söylemek mümkün. Karar öncesi DXY 103,50 seviyesinde seyrediyor. Karar sonrası dolar görünümünde olası değer artışı, paritede satış baskısına yol açabilir.

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 39,90 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 39,30 ve 38,85 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 40,33 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 39,30/38,85

Dirençler: 39,94/40,33



GBP/TL

Zayıf ABD ekonomik verileri ve Trump'ın tarife tehditleri yatırımcı belirsizliğini artırdıkça ABD Doları daha da değer kaybedebilir. Şubat ayındaki ABD Perakende Satışları beklenenden daha az yükseldi ve tüketici harcamalarında olası bir yavaşlama konusunda endişelere yol açtı. Piyasalar, Federal Rezerv'in (Fed) Çarşamba günü iki günlük toplantısını tamamladığında mevcut politika duruşunu sürdürmesini bekliyor. Pazartesi günü ABD Nüfus Sayım Bürosu'ndan gelen veriler, Perakende Satışlarının Şubat ayında aylık bazda %0,2 arttığını ve beklenen %0,7'nin altında kaldığını gösterdi. Bu, Ocak ayındaki revize edilmiş %1,2'lik düşüşün (önceki -%0,9) ardından geldi. Yıllık bazda, Perakende Satışları Ocak ayındaki revize edilmiş %3,9'dan (önceki %4,2) düşerek %3,1 arttı. GBP/USD paritesi, İngiltere Merkez Bankası'nın (BoE) Perşembe günkü politika toplantısında faiz oranlarını koruyacağı beklentileriyle Pound Sterling'in (GBP) güçlenmesiyle ek destek bulabilir. Bu temkinli duruş, durgun ekonomik büyümeyi kalıcı enflasyon riskleriyle dengelemeyi amaçlıyor. Şubat ayında merkez bankası, vergi artışları ve küresel ticaret belirsizlikleri konusundaki endişeleri gerekçe göstererek oranları %4,5'e düşürdü ve 2025 büyüme tahminini %0,75'e düşürdü.

Teknik Analiz: GBP/TL 47,40 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyeleri 46,75 ve 46,05 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 48,10 direnç seviyesini takip edilebiliriz.

Destekler: 46,75/46,05

Dirençler: 48,10/47,40



ALTIN

Altın fiyatları, yatırımcıların Trump'ın gümrük vergisi politikaları sonucunda oluşan ekonomiye dair endişelerden korunmak için altına yönelmeleriyle Cuma günü aştığı 3,000 doları bir kez daha aştı. Altının spot piyasadaki ons fiyatı 3,014.83 dolara kadar çıkmasının ardından son olarak %0.34 artışla 3.012,50 dolar seviyesinde işlem gördü. Altın, ilk kez Cuma günü 3,000 dolar seviyesini aşarak tarihi zirveyi görmüştü. ABD altın vadeli işlemleri %0.5 artışla 3,021.70 dolara yükseldi.

Teknik Analiz: 3000-2900 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

Destekler: 2900/2850

Dirençler: 3000/2950



PETROL

Petrol fiyatları, Ortadoğu'daki istikrarsızlık ve Çin'de açıklanan veriler ile destek adımlarının risk iştahını artırmasıyla hafif yükselse de küresel ekonomide büyüme endişeleri, ABD'nin gümrük vergileri ve Rusya ile Ukrayna arasında ateşkese yönelik görüşmeler kazanımları sınırladı. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.28 yükselerek 71.27 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %0.25 yükselerek 67.75 dolar seviyesinde işlem gördü.

5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
13:00	EUR	Ticaret Dengesi (Oca)	14,0B	15,5B
15:30	USD	İnşaat İzinleri (Şub)	1,450M	1,473M
16:15	USD	Sanayi Üretimi (Aylık) (Şub)	0,2%	0,5%
16:15	USD	Sanayi Üretimi (Yıllık) (Şub)		2,00%

All rights reserved. This material issued by Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information

purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do soentirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limassol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limassol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limassol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun

olmayabilir; deęerleri deęişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da dięer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içerięi ile ilgili, materyalin içerięinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kiři işbu materyalin içerięinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüęü,**

Melih Bulak (Müdür)	☎TEL: 2280333 (Dahili-206)
Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)	☎TEL: 2280333 (Dahili-205)
Dalya Karkın (Memur)	☎TEL: 2280333 (Dahili-205)